
 
 
 
 
 
 
 
Початок початкової школи в Ірландії 
В Ірландії всі діти мають право на безкоштовну початкову та загально середню освіту, 
або середню школу. Є також деякі приватні школи, за відвідування яких потрібно 
платити. 
 
1. З якого віку моя дитина повинна йти до школи?  
Ваша дитина може піти до школи у віці від 4 до 6 років, але більшість дітей починають 
навчання приблизно у віці 5 років – Діти повинні піти до школи в рік, коли їм 
виповниться 6. До цього часу діти можуть відвідувати дошкільний заклад або ясла. 
 
Ірландські початкові школи налаштовані дещо інакше, ніж українські школи, більшість 
дітей починають навчання у віці приблизно 5 років і, як правило, завершують два роки 
дошкільного навчання перед тим, як розпочати початкову школу.  
 
ТОБТО:  
Молодші немовлята 
Старші немовлята 
І ДАЛІ: 
1-й клас  
2-й клас  
3-й клас  
4-й клас  
5-й клас  
6 клас  
Потім, після 6-го класу початкової школи, дитина переходить до загально-середньої 
школи.  
 
2.  Коли починається шкільний рік?  
Навчальний рік починається наприкінці серпня або на початку вересня, це дещо 
відрізняється в різних школах. І закінчується наприкінці червня в початковій школі, та 
наприкінці травня в старшій школі або середній школі. 
 
 3.  Скільки триває навчальний день? День у початковій школі триває 5 годин 40 
хвилин і зазвичай починається близько 9 ранку Діти ходять до школи з понеділка по 
п'ятницю. У багатьох класах для старших немовлят і дітей молодшого віку навчальний 
день трохи коротший на 1 годину 

 
4. Коли в школах канікули?  
Школи закриваються на проміжні канікули в жовтні та лютому, а також на Різдво та 
Великдень. Ви можете знайти на веб-сайті вашої школи точні дати, або ви можете 
запитати в школі. 



5.  Чи повинна моя дитина носити форму?  
Більшість шкіл в Ірландії очікують, що діти будуть носити шкільну форму, інформацію 
про шкільну форму зазвичай можна знайти на шкільному веб-сайті, але якщо ви в 
чомусь не впевнені або вам потрібна порада щодо того, де придбати форму, або яка 
потрібна форма, зв’яжіться зі школою, оскільки кожна школа має свою форму, та 
власну політику щодо, та може порадити вам.  
 
6. Скільки дітей у класі?  
Середній розмір класу в Ірландії становить близько 25 дітей, але іноді він може бути 
більше чи менше. В класах парти, за якими діти працюватимуть, хоча більшість дітей 
початкової школи сидять за столами невеликими групами.  
 
7. Що таке ірландська навчальна програма? 
Навчальна програма початкової школи складається з семи напрямків, серед яких 
мистецька освіта, яка охоплює образотворче мистецтво, музику та драму. Математика, 
соціальна та екологічна та наукова освіта, це охоплює історію, географію та 
природознавство. PE (Physical Education), тобто фізичне виховання, релігійне або 
етичне виховання, яке буде відрізнятися від школи до школи, а також соціальне та 
особисте медичне виховання.  
 
Це може здатися вашій дитині чимало, але не хвилюйтеся, наприклад, усі діти 
вивчатимуть багато різних речей одночасно. 
 
8. Що мені робити, якщо я хочу поговорити з класним керівником моєї дитини?  
Буде корисно, якщо ви дізнаєтесь, як найкраще зв’язатися зі своїм класним 
керівником, наприклад, чи телефонуєте ви в школу, надсилаєте електронну пошту, чи 
потрібно записатися на зустріч? Кожна школа матиме власну політику щодо цього. 
 
9. Що відбувається в школах під час їжі?  
У початковій школі зазвичай є дві перерви, які можуть бути досить короткими. 
Зазвичай вони відомі як велика та маленька перерви, після яких часто йде час для гри. 
Невелика кількість шкіл забезпечує дітей харчуванням, ви можете звернутися до школи 
та запитати про це, але в більшості випадків вам потрібно буде надати запакований 
ланч і напій. Вашій дитині буде корисно, якщо ви зможете надати їй невеликі закуски, 
які є здоровими. Деякі школи просять дітей не приносити певні продукти через алергію 
інших дітей у класі, ви можете дізнатися цю інформацію в школі. 
 
10.  Якщо ваша дитина має особливі освітні потреби, чи надається для вашої 

дитини в школах різна підтримка?  
Асистенти з особливих потреб (SNA- Special Needs Assistants) — це додатковий 
допоміжний персонал у школах, який може допомагати дітям з особливими освітніми 
потребами, які також мають додаткові та значні потреби у догляді. 
 
Спеціальні класи є частиною початкової школи, яка дає змогу учням зі складнішими 
особливими освітніми потребами навчатися в менших класних групах у місцевих 
звичайних школах. Вони пропонують сприятливе навчальне середовище для учнів, які 
не можуть отримати доступ до навчальної програми в загальному класі, навіть за 
підтримки, протягом більшої частини або всього свого навчального дня. Учнів, які 



навчаються в спеціальних класах, необхідно якомога більше включати в звичайні класи 
відповідно до їхніх здібностей. 
 
Спеціальні школи надають підтримку учням із більш серйозними та/або складними 
особливими освітніми потребами у випадках, коли звичайне навчання на денній формі 
не відповідає інтересам учня. Ці учні можуть вважати, що вимоги звичайних шкіл дуже 
складні. Для того, щоб потрапити до спеціальної школи, дитина повинна мати 
професійний висновок про те, що вона/він має особливі освітні потреби та що ця 
потреба є настільки складною, що можна розглядати можливість відправлення до 
спеціальної школи. 
 
Ви можете зв’язатися з Національною радою спеціальної освіти (NCSE), щоб дізнатися 
більше про це. 
 
Ось деякі інші ресурси, які є у вільному доступі, щоб допомогти вам підтримати 
навчання та розвиток вашої дитини.  
 
Контактна інформація:  
NPC Helpline Tel: 01 887 4477 email: helpline@npc.ie 
NCSE https://ncse.ie/for-parents-2 
NCCA https://ncca.ie/en/ 
REALT https://www.etbi.ie/regional-education-and-language-teams-for-ukraine/ 
 
11.  Які варіанти догляду за дітьми є в мене в Ірландії 
Раннє навчання та догляд(ELC) за дітьми шкльного віку (SAC) - це термін, що означає 
спектр послуг, пропонованих для дітей позасмейним домом. Він включає всебе догляд 
на повний день для працюючих батькв, дошкільну освту для дітей у віці від 2,5 років до 
початку формального шкільного навчання, догляд за дітьми старшого віку після 
закінчення навчального дня або під час шкільних канікул. Як правило, ясла, дошкльні 
установи та установи по догляду за дітьми шкільного віку знаходяться в приватному 
управлнні в мсцевих громадах. 
 
Такі послуги реєструються та інспектуютьсяTusla, Агентством у справах дітей та сім'ї, 
весь персонал повинен бути кваліфікованим, перевіреним для цієї роботи. 
 
12. Чи потрібно платити за догляд за дітьми в Ірландії?  
Дошкільна програма називається ECCE (Програма догляду та освіти дітей раннього 
віку). Усі діти, які проживають в Республіці Ірландія, мають право на безкоштовний 
догляд за дітьми та освіту в ранньому віці до початку початкової школи. 
 
Програма розрахована на три години на день, п’ять днів на тиждень протягом 38 
тижнів на рік, а програмний рік триває з Вересня по Червень кожного року. Програма 
доступна для всіх дітей, яким до серпня до початку початкової школи виповнилося 2 
роки і 8 місяців. 
 
Національна програма догляду за дітьми призначена для батьків, які потребують більш 
тривалого догляду та догляду за дітьми шкільного віку. Ви можете отримати фінансову 
підтримку через Національну програму догляду за дітьми (NCS) Ви можете ще раз 
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звернутися до місцевого комітету з догляду за дітьми, (CCC)щоб отримати деталі цієї 
схеми. 
 
13.  Як я можу знайти місце для своєї дитини?  
Щоб знайти місце для догляду за дітьми у вашому районі, ви можете зв’язатися з 
Комітетом по догляду за дітьми в окрузі, де ви проживаєте https://myccc.ie/ 


